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Αγώνας ανατροπής ενάντια σε κυβέρνηση, ΕΕ, κεφάλαιο

Πάλη ενάντια στον πόλεμο, τον εθνικισμό, τον ρατσισμό, τον φασισμό

Ο Μητσοτάκης έρχεται στα εγκαίνια της ΔΕΘ για να υπερασπιστεί την αντιλαϊκή πολιτική
και να σπείρει μήνυμα φόβου για να υποταχτεί η κοινωνία. Θα διαφημίσει τη συναίνεση της
διαλυμένης αντιπολίτευσης, για να πει ότι δεν υπάρχει άλλος δρόμος, ξεχνώντας το
μαύρισμα των ευρωεκλογών. Θα σηκώσει τη σημαία του εθνικισμού για να καλέσει σε
υποταγή τους εργαζόμενους στα συμφέροντα του κεφαλαίου που σπεύδει στη «λάθος πλευρά
της ιστορίας», στην πλευρά του πολέμου, του αίματος και της καταστροφής που φέρνουν τα
σχέδια των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ σε Ουκρανία, Γάζα και Μ. Ανατολή.

Οι εργαζόμενοι, ο λαός και η νεολαία θα αντισταθούν, θα παλέψουν για την ανατροπή της
αντιλαϊκής πολιτικής, του εργασιακού μεσαίωνα, της φτώχειας, του πόλεμου και
του εθνικισμού. Αλλά και της περιβαλλοντικής κρίσης και καταστροφής που φέρνει
το αδηφάγο κεφάλαιο.

Είναι μπροστά μας η μάχη για την υπεράσπιση της εργασίας από την 6ήμερη
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εργάσιμη βδομάδα, τον εργασιακό μεσαίωνα, τους μισθούς πείνας, χωρίς συμβάσεις και
ωράρια που πάνε περίπατο. Ενάντια στην ακρίβεια στα βασικά αγαθά, σε ρεύμα, νοίκι και
καύσιμα, όταν το κεφάλαιο τσεπώνει τον ιδρώτα των εργαζομένων και ρουφάει το αίμα της
κοινωνίας μέσα από τα πακέτα του ταμείου ανάκαμψης και τα ΕΣΠΑ.

Μονόδρομος είναι ο αγώνας ανατροπής ενάντια στην επίθεση στα δημόσια αγαθά και το
φυσικό περιβάλλον. Κινδυνεύει η υγεία, η παιδεία. Οι ιδιωτικοποιήσεις φέρνουν εγκλήματα
σαν τα Τέμπη, λεηλασία όπως στο ρεύμα. Η λεηλασία του περιβάλλοντος οδηγεί σε βαθιά
κρίση την κοινωνία, με φαινόμενα όπως η λειψυδρία και η καταστροφή της Θεσσαλίας.
Μαζί και το στεγαστικό που έχει γίνει κοινωνική μάστιγα. Αβίωτος ο βίος για τον κόσμο
της δουλειάς και δεν αλλάζει με ευχολόγια και φιλοδωρήματα τύπου pass και «καλάθια».

Την ίδια στιγμή η ΕΕ κηρύσσει την «οικονομία πολέμου», με την στήριξη της
ακροδεξιάς και των φασιστών σε όλη την Ευρώπη, όπως και στην Ελλάδα. Σπέρνουν
καταστροφή και θάνατο σε Ουκρανία και Γάζα. Στηρίζουν το Ισραήλ, το κράτος-
δολοφόνο, στη γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης, στο μεγαλύτερο έγκλημα
του 21ου αιώνα που θα είναι στίγμα ντροπής ανεξίτηλο για την ανθρώπινη ιστορία με
ευθύνη ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ. Για τα συμφέροντα των καπιταλιστών, η κυβέρνηση της ΝΔ μπλέκει
ολοένα και περισσότερο στα ιμπεριαλιστικά σχέδια και τον πόλεμο, προχωράει σε
εξοπλισμούς που πληρωθούν ακριβά από τον λαό, στέλνει στόλο στον πόλεμο στην Ερυθρά
Θάλασσα. Αυτό υπηρετεί ο εθνικισμός που βλέπει «εχθρούς» στους λαούς, τους μετανάστες
και τους πρόσφυγες. Οι λαοί και οι εργαζόμενοι μόνο με τους αγώνες που μπορεί να
οργανώσει το «στρατόπεδο» των υπό εκμετάλλευση και καταπιεσμένων, των λαών που
υποφέρουν, έχουν προοπτική και ελπίδα.

Το μέλλον ανήκει στον κόσμο της δουλειάς!

Με τα σωματεία μας, με τους αγώνες στα χέρια των εργαζομένων, πέρα από τα εμπόδια
του κυβερνητικού-εργοδοτικού συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Με την αποφασιστικότητα,
το συντονισμό των σωματείων και των αγώνων, την ενότητα των αγωνιζόμενων. Χωρίς τη
λογική ΠΑΜΕ, του κατακερματισμού, της υποχώρησης των «μετρημένων» αιτημάτων χωρίς
ανατροπή, των συμβολικών μορφών πάλης για «μηνύματα» αντί για απεργιακό αγώνα νίκης.

Με τα δικαιώματα μπροστά, με απεργίες-καταλήψεις, διαδηλώσεις και αποφασιστικότητα
για σύγκρουση με κυβέρνηση και εργοδοσία. Με τη δύναμη των γενικών συνελεύσεων
να κάνουμε τον θυμό των εργαζομένων δύναμη μαχητικών αγώνων. Να μην αφήσουμε την
εκτόνωση και απελπισία να οδηγεί στο μαρασμό τη δυναμική των απεργιών. Να



διεκδικήσουμε τελικά πίσω τον κλεμμένο πλούτο και τον κλεμμένο χρόνο!

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης


